LOSUNGEN ZU HV1 bis HV7:

(HV 1 Intelligenter Kunststoff nicht mehr abrufbar)
(lb-2a-3c -4a- 5¢c -6b -7c -8¢)

HV 2 Mode
(A)lb-2a-3b-4c-5a (B)1lc-2c-3b-4c—-5a-6b

HV 3 Deutschland ist kein rohstoffarmes Land
(A)lb-2c—-3c—-4c—-5a—-6b—-7c (B)la—2b-3a—-4c—-5c-6b

HV 4 Mondkalender
lc-2a-3c—-4b-5a—-6a—-7b—-8b

HV 5 Technik etc.
(A) 1C—-2A-3B-4A-5C - 6A (B) 1A- 2C - 3B — 4B - 5C — 6A

HV 6 Schlafen Traum
(A) 1c —2a—-3c—4c - 5c - 6a (B) 1b—2a—-3c—4b -5c - 6a

HV 7 Miscanthus
la—2c—-3a—-4b—-5b—-6a—-7c—8c—-9b



